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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 31 de março de 
2023. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Marcelo Freire Carneiro  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2ª Secretária: Eranildes Coelho da Silva  
 
Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, 
nesta Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio 
Raimundo Magalhães Silva, precisamente às 09h50min, no Plenário 
Osvaldo Carvalho Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na 
rua do Norte, nº 140-centro. Compareceram os seguintes Vereadores: 
Antonio Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita da Silva, 
Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos dos Santos, Domingos 
Thiago Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, Germano de 
Oliveira Barros, Jociedson de Aguiar, Luzilvan Almeida Monteiro, 
Manoel Gomes Lima, Marcelo Freire Carneiro, Raimundo Nonato Teles 
Viana e Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a lista de presença 
13(treze) Senhores Vereadores. Estiveram ausentes da Sessão os 
Vereadores: Adailson Silva Saminez com justificativa verbal e Vereadora 
Neide Viana Laurindo justificado com Atestado Médico solicitando 30 
dias de afastamento, datado de 08 de março de 2023 – CID-2540. O 
Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo a 
Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder declarou 
aberta a presente Sessão, designando o Vereador Raimundo Nonato Teles 
Viana a fazer a leitura Bíblica em Salmo – 21. Em ato contínuo o Senhor 
Presidente colocou em apreciação a Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º 
Período Legislativo a qual foi aprovada por unanimidade; EXPEDIENTE: 
O Senhor Presidente autorizou a Secretária da Mesa a fazer a leitura das 
matérias recebidas: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 001/2023, DE 
AUTORIA DA VEREADORA ERANILDES COELHO DA SILVA, 
solicitando ao Setor de Iluminação Pública que entre em contato com a 
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empresa EQUATORIAL para a substituição de um poste de iluminação 
pública — em caráter de URGÊNCIA - localizado no Povoado Placas, neste 
município de Vargem Grande/Ma, tendo em vista que o mesmo apresenta 
risco iminente de choque aos moradores que precisam passar próximo do 
mesmo estando descascado com sua estrutura de ferro à mostra; 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 002/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ERANILDES COELHO DA SILVA, solicitando que providencie a 
revitalização da Avenida São Raimundo, incluindo a recuperação de 
calçadas que se encontram em mau estado de conservação, meio fio, 
arborização, iluminação, inclusive, se possível, seja colocado os mesmos 
postes que foram usados na Avenida Roberto Leite. Este Trabalho Final 
de revitalização vem trazer a requalificação urbana em uma das 
principais e primeiras avenidas desta cidade de Vargem Grande/MA, e 
que está localizada no centro da cidade; PEQUENO EXPEDIENTE: Usou 
a tribuna a Vereadora Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira e o 
Vereador Raimundo Nonato Teles Viana. ORDEM DO DIA: O Senhor 
Presidente colocou em apreciação e votação as seguintes matérias: 
PARECER Nº 001/2023DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº. 001/2023, de autoria da 
vereadora Sâmara Antonia Tavares Lima, o qual institui como de 
utilidade pública o Sindicato Rural de Vargem Grande, sediado na BR 
222 no município de Vargem Grande, Estado do Maranhão, e dá outras 
providências; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°001/2023, de autoria do 
Vereador Domingos dos Santos da Bancada do PROS, REQUERENDO, 
que depois de ouvido o Plenário desta Augusta Casa, que seja 
encaminhado matéria ao Senhor Prefeito com cópia ao Secretário de 
Obras e Serviços Públicos solicitando a manutenção na estrada rural Boi 
Manso, Vila Ribeiro e Cacimbas com a construção de uma ponte de 
madeira no Riacho do Saco, Zona Rural deste Município; PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA N°002/2023, de autoria do Vereador Domingos dos 
Santos da Bancada do PROS, REQUERENDO que depois de ouvido o 
Plenário desta Augusta Casa, que seja encaminhado matéria ao Senhor 
Prefeito com cópia ao Secretário de Obras e Serviços Públicos solicitando 
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a manutenção da estrada Poço D’agua ao Santo Antônio dos Póvoas, Zona 
Rural deste Município; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°002/2023, de 
autoria do Vereador LUZILVAN ALMEIDA MONTEIRO da Bancada do 
PROS, REQUERENDO que depois de ouvido o Plenário desta Augusta 
Casa, que seja encaminhado oficiado o Senhor Prefeito com cópia ao 
Secretário de Obras e Serviços Públicos solicitando que seja viabilizado 
uma caçamba com piçarra para recuperação da Rua da Vacaria que dá 
acesso ao Conjunto Canaã, no Bairro São Miguel; INDICAÇÃO Nº 
001/2023de autoria do Vereador RAIMUNDO NONATO TELES VIANA 
da Bancada do PROS,INDICANDO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, 
Senhor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA BARROS, ao Senhor Secretário de 
Obras e Serviços Públicos e ao Órgão competente, a necessidade de 
serviços de limpeza e conservação das margens da Rodovia MA 020, mais 
precisamente no percurso que dá acesso aos bairros Alagadiço e Alto 
Alegre, no Município de Vargem Grande para que viabilize áreas para 
acostamento no referido trecho, bem como instalação da iluminação 
pública com luminárias de LED; INDICAÇÃO Nº 002/2023 de autoria 
do Vereador RAIMUNDO NONATO TELES VIANA da Bancada do PROS, 
INDICANDO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA BARROS, ao Senhor Secretário de Obras e Serviços 
Públicos e ao Órgão competente Empresa Concessionária de Energia 
Elétrica - Equatorial, INDICANDO a necessidade de implantação de uma 
rede de alta tensão com transformador de uso exclusivo para o Hospital 
Benito Mussolini de Sousa, no Município de Vargem Grande; INDICAÇÃO 
Nº 002/2023,de autoria da Vereadora SÂMARA ANTONIA TAVARES 
LIMA, da Bancada do PCdoB, solicitando que seja enviado matéria ao Sr. 
José Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito Municipal e a 
Secretaria Municipal de Obras. INDICANDO-LHE: a viabilização da 
reforma do chafariz situado na Rua do Poço Rico no Bairro Santo Antônio, 
localizado na zona Urbana do município; INDICAÇÃO Nº002/2023, de 
autoria do Vereador ANTONIO SILVANE PEREIRA SOUSA da Bancada 
do PDT, INDICANDO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA BARROS, a Deputada Estadual Ana do Gás e o 
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Governador Carlos Brandão, a necessidade da reforma do Estádio 
Surebäo, na Zona Urbana do Município; MOÇÃO DE PESAR de autoria 
da Vereadora DEINNANE THAYANNELLE VIEIRA TEIXEIRA, da 
Bancada do PL, com a solidariedade de todos os Vereadores, 
manifestando profundo PESAR pelo falecimento da Senhora MARIA 
EULINA PORTELA GUIMARÃES, ocorrido em 16 de março de 2023. Todas 
as matérias foram aprovadas por unanimidade pelos Senhores Vereadores 
presentes na Sessão; GRANDE EXPEDIENTE: Usou a Tribuna os 
Vereadores: Domingos dos Santos, Luzilvan Almeida Monteiro, Domingos 
Thiago Braz de Carvalho, Manoel Gomes Lima, Deinnane Thayannelle 
Vieira Teixeira, Jociedson de Aguiar, Raimundo Nonato Teles Viana, 
Antonio Silvane Pereira Sousa, Eranildes Coelho da Silva e Germano de 
Oliveira Barros. A íntegra de todos os discursos estão gravadas em 
arquivos de áudio deste Parlamento à disposição dos interessados e o 
arquivo de vídeo da Sessão está à disposição na plataforma do Youtube no 
endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA. Após o encerramento dos 
inscritos no Expediente o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, que para constar lavrou-se esta Ata que depois de lida e achada 
conforme, vai por todos assinados. A referida Ata contém sucintamente os 
assuntos tratados, conforme estabelece o Art. 157º do Regimento Interno deste 
Parlamento. 

 
Germano de Oliveira Barros 

Presidente 

 
Sâmara Antonia Tavares Lima 

1ª Secretária 
 
 

Marcelo Freire Carneiro 
Vice – Presidente 

 
 

Eranildes Coelho da Silva 
2ª Secretária 

 
 

Adailson Silva Saminez ____________AUSENTE__________________ 
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Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

 
________________________________________ 

Célio Augusto M. da Silva 
 

________________________________________ 

Deinnane Thayannelle V. Teixeira 
 

________________________________________ 

Domingos dos Santos 
 

________________________________________ 

Domingos Thiago Braz de Carvalho 
 

________________________________________ 

Jociedson de Aguiar 
 

________________________________________ 

Luzilvan Almeida Monteiro 
 

________________________________________ 

Manoel Gomes Lima 
 

________________________________________ 

Neide Viana Laurindo 
 

____________LICENÇA MÉDICA_________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 

________________________________________ 

  
 


